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Mots a expliquer
bourée (m) — cBs3Ka XBOPOCTa
estropié (m) — xKaneka

¢chafaudage (m) — ctpouTensHbIC Jeca

Devoir 1. Choisissez la bonne variante (8 points)
1. Le sujet se développe ...
A. en automne
B. en hiver
C. au printemps
2. Qu’est-ce qui a fait penser Mére Barberin au malheur qui était arrivé a son
homme?
A.la lettre que I’inconnu lui a transmise
B. le ton de I’'inconnu
C. la nouvelle que I’ouvrage marchait bien.
3. L’homme Barberin ...
A. était mort
B. était blessé
C. était devenu estropié
4. Ayant dit la nouvelle I’inconnu
A. a quitté tout de suite la maison
B. est resté pour un repas
C. est reparti pour Paris



Devoir 2. Ecrivez, si ¢estvrai ou faux (6 points).
1. L’entrepreneur refusait de payer aucune indemnité parce que cela cotait cher

pou ’enpreprise.
2. Meére Barberin a décidé de faire un proceés a I’entrepreneur
sans hésiter.

3. Mere Barberin devait envoyer régulierement de 1’argent a son mari. ................

Devoir 3. Remplissez les lacunes selon le contenu du texte enregistré

(6 points).
Les journées, les semaines et de temps en
temps il arriva qui toutes demandaient de nouveaux

0; la derniére, que les

'

autres, disait que s'il n'y avait plus  dargent, il fallait

pour




